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令和６年度 第４回富里市教育委員会定例会議 会議録 

 

富里市教育委員会 

 

１ 期   日  令和６年７月２３日（火） 

         開会 午後２時 

  閉会 午後３時００分 

 

２ 場   所  本庁舎３階第３会議室 

 

３ 出 席 委 員  教 育 長   野 光 好 

教育長職務代理者  會 田 直 子 

委      員  田 口   明 

委      員  川 口 泰 弘 

         委      員  内 田 和 子 

 

４ 出 席 職 員  教 育 部 長  中 川 幸 雄 

教 育 総 務 課 長  中 澤 一 志 

         学 校 教 育 課 長  中 松 睦 浩 

  学校給食センター所長  太 田 信 之 

生 涯 学 習 課 長  池 内   実 

 図 書 館 長  吉 林 昌 寿 

 

５ 事務局職員  教 育 総 務 課  篠 原 和 也 

                   和 田 尚 子 

 

令和６年８月２７日  

 

  署  名  人 

 

  署  名  人 

 

  会議録作成人 
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１ 開会宣言 

  【教育長】それでは、ただいまから、令和６年度第４回富里市教育委員

会定例会議を開会いたします。 

本日の会議は、専決処分の報告４件、議案２件、協議事項１件、報告

事項２件、その他の内容となりますので、よろしくお願いいたします。 

なお、本日の議案第１号につきましては、富里市教育委員会会議規則

第１０条第１項第５号の規定、会議を公開することにより教育行政の

公正又は円滑な運営に著しい支障を生ずるおそれのある事項に、議案

第２号につきましては、富里市教育委員会会議規則第１０条第１項第

１号の規定による任免等に関する事項となりますので、非公開とした

いと思います。 

御異議はございませんか。  

（異議なしの声あり） 

【教育長】異議ないものと認め、議案第１号及び議案第２号につきま

しては、非公開とすることとします。 

その他の案件は、公開することとなりますので、よろしくお願いい

たします。 

２ 前回会議録の承認 

令和６年度第３回定例会議録承認 

（署名人：田口委員、中松学校教育課長） 

 

３ 教育長報告 

【教育長】次に、教育長報告を行います。 

  （資料１ページに沿って説明） 

   

４ 教育委員報告 

  【教育長】次に、教育委員報告に移ります。何かございましたらお願い

いたします。 

【川口委員】７月１３日富里社会体育館２階アリーナで開催されました

印旛郡市民スポーツ大会剣道競技大会に出席しました。開会式では競

技委員長の御挨拶から始まり、市長、市議会議長の御挨拶と続き、審

判長のお言葉で開会式が終了しました。そして試合は団体戦トーナメ

ント方式により２会場で開催され、各試合大変熱戦でした。本市の試

合結果については、１回戦佐倉市に勝利し、準決勝では印西市に負け
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てしまいましたが、皆さん大変善戦したと思いました。最後に初めて

剣道の試合を観戦して、あの迫力と気合いには大変圧倒されました。 

【田口委員】７月６日に行われました富里市ＰＴＡ連絡協議会指導者研

修会について報告いたします。初めに富里小学校、富里北中学校のＰ

ＴＡ役員からＰＴＡ活動報告が行われました。共に現状の説明、活動

における成果の発表と今後の課題提言が行われました。富里小学校の

発表は「学校、地域、保護者との連携による児童の登下校の安全を守

る取組み」、富里北中学校は「ＰＴＡ活動の連携について」、それぞ

れ成果、課題を明確に捉え丁寧に発表していました。その後質疑応答

があり、参加されたＰＴＡ役員の方々、講師の千葉県教育庁北総教育

事務所の添田主事から両校の発表者へ質問がなされ、内容の掘り下げ

が行われました。昨年の研修会に比べると、活発な意見交換が行われ

ていると感じました。 

令和４年度から学校運営協議会制度が導入されていることもあり、過

渡期かもしれませんが、児童生徒との保護者の関わりが最も近しいＰ

ＴＡの重要性は高いと考えています。ＰＴＡには地域での子育てとい

う意識の向上、啓もうに率先して取り組んでいただくことを切望して

います。各学校区それぞれの特色、改善点が異なるところだと考えま

すが、他校での課題や改善取組を知ることが、新たな視点の発見、改

善方法につながると思うので、今後ともこのような研修会は続けてほ

しいと思いました。 

【教育長】ありがとうございました。そのほかにございますか。 

（ない旨の声あり） 

  【教育長】それでは、教育委員報告を終わります。 

 

５ 専決処分の報告 

  【教育長】次に、専決処分の報告を行います。報告第１号、行事の共催

について、事務局の説明を求めます。 

【学校教育課長】 

  （資料２ページに沿って説明） 

【教育長】事務局の説明が終わりました。質疑などがございましたらお

願いいたします。無いようですので、報告第１号を終わります。 

【教育長】次に、報告第２号、行事の後援について、事務局の説明を求

めます。 
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【生涯学習課長】 

  （資料３ページに沿って説明） 

【教育長】事務局の説明が終わりました。質疑などがございましたらお

願いいたします。無いようですので、報告第２号を終わります。 

【教育長】次に、報告第３号、行事の後援について、事務局の説明を求

めます。 

【生涯学習課長】 

  （資料４ページに沿って説明） 

【教育長】事務局の説明が終わりました。質疑などがございましたらお

願いいたします。無いようですので、報告第３号を終わります。 

【教育長】次に、報告第４号、行事の後援について、事務局の説明を求

めます。 

【図書館長】 

  （資料５ページに沿って説明） 

【教育長】事務局の説明が終わりました。質疑などがございましたらお

願いいたします。無いようですので、以上で専決処分の報告を終わり

ます。 

 

６ 議案 

【教育長】次に、議案に移ります。議案第１号及び議案第２号につきま

しては、会議の冒頭で決定したとおり非公開となりますので、その他

の後に順番を変更し、７の協議事項、令和７年度富里市立幼稚園児募

集要項についてに移ります。 

 

７ 協議事項 

【教育長】それでは、協議事項１、令和７年度富里市立幼稚園児募集要

項について、事務局の説明を求めます。 

【学校教育課長】 

（資料１３ページから１５ページに沿って説明） 

【教育長】事務局の説明が終わりました。質疑などがございましたら

お願いいたします。 

【田口委員】幼稚園の園児募集に際し、各園、預かりの時間が異なる

と思いますが、募集の際は周知していますか。 
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【学校教育課長】預かり時間等の関係事項については、昨年度の周知

も踏まえ子育て支援課と協議し、後ほどお示ししたいと考えておりま

す。 

【教育長】その他に、質疑等ありますでしょうか。無いようですので、

本日の御意見等をしっかりと踏まえまして、進めてまいりたいと思い

ますので、どうぞよろしくお願いいたします。以上で協議事項を終わ

ります。 

 

８ 報告事項 

【教育長】次に、報告事項に移ります。報告事項１、指定文化財現状変

更許可申請について、事務局の説明を求めます。 

【生涯学習課長】 

（資料１６ページ及び１７ページに沿って説明） 

令和６年６月２７日付で富里市長から教育委員会宛てに旧末廣農場

跡の現状変更許可申請がありましたので、御報告いたします。１７

ページの図面、右側中央に黒塗りである部分について「日陰棚（藤

棚整備）」と記載しております。ここには昔、藤棚があったとの資

料があることから、復元のため縦３．５メートル、横６メートル、

高さ２メートルの棚を新設し、藤を植栽するものです。その周りの

網掛け部分については芝を張る予定と聞いております。なお、工期

は令和６年７月下旬から令和６年９月３０日を予定しているとのこ

とです。 

【教育長】事務局の説明が終わりました。質疑などがございましたらお

願いいたします。特に無いようですので、報告事項１を終わります。

次に、報告事項２、月例報告について、事務局の説明を求めます。

教育総務課から順にお願いします。 

【教育総務課長】 

  （資料１８ページに沿って説明） 

【学校教育課長】 

（資料１９ページに沿って説明） 

【学校給食センター所長】 
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（資料２０ページ及び２１ページに沿って説明） 

【生涯学習課長】 

   （資料２２ページ及び２３ページに沿って説明） 

 ７月２３日から２６日まで開催を予定しておりました「富里市水泳

教室」については、連日熱中症警戒アラートが発令していること、

水温と気温の計が６５度を超えていることから、水泳協会と協議の

上、中止の判断をしております。２８日開催予定の富里市水泳大会

についても、気温等を勘案し判断したいと考えております。 

 また、第７５回印旛郡市民スポーツ大会における本市の入賞状況を

報告いたします。印旛郡市全体の順位についてはまだ集計されてお

りませんので、市内の状況のみの報告となります。空手道が４位入

賞、ソフトテニス男子・女子、卓球男子、剣道並びに柔道が３位入

賞、バスケットボール男子、クレー射撃が準優勝となっております。 

【図書館長】 

   （資料２４ページから２７ページに沿って説明） 

本日７月２３日開催の「小学生向け講座」については、初めて読書

感想文作成を企画しております。今年度から元小学校教諭の方が親

子読書支援コンシェルジュを務めており提案されたものです。また、

毎月行っている映画会について、夏休みであることから今年度は子

ども向けに「夏休みアニメ映画会」を実施する予定です。 

【教育長】事務局の説明が終わりました。質疑などがございましたら、

お願いします。 

【川口委員】学校給食の残食率に若干低下がみられますが、その原因

はなんであるととらえていますか。 

【給食センター所長】原因については、これから残食が多かった日の

メニューを確認、分析し、２学期以降の給食に生かしていきたいと

考えております。 

【會田委員】今年度のブックトリップは始まっていますか。 

【図書館長】始まっております。 

【教育長】そのほかにございますか。無いようですので、以上で報告事

項を終わります。 

 

８ その他 

  【教育長】次に、その他に移ります。何かございましたらお願いします。 

【會田委員】夏休み中の部活動の熱中症対策について教えてください。 
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【学校教育課長】中学校では夏休みに限らず、普段から暑さ指数を測る

測定器を複数台、体育館や武道場、グラウンド等で使用しており、指

数が３０を超えた場合には２０分ごとに休憩をとることとしておりま

す。また、部活動や外で体育を行う際には、すぐに避難できるエアコ

ンを効かせた場所を用意し、環境省から出されている熱中症対策の一

連の動きを執りながら、無理のない活動を行っております。部活動に

特化したことではなく、気温が高くなり始める梅雨入り前から対策に

取り組んでおります。小学校においても測定器を学校ごとに使用して

おり、業間時間前や昼休み前には教員が測定し、暑さ指数が高い際に

は「外遊びは控えましょう」などの働きかけを行っております。 

【生涯学習課長】熱中症対策に関連しまして、生涯学習課からひとつ

御報告いたします。富里市では現在、暑さ指数３１を熱中症警戒値

とし、熱中症警戒アラートを発令しております。熱中症警戒アラー

ト発令下において、社会体育館や中央公園野球場、市営テニスコー

トなどのスポーツ施設の利用者から事前に利用中止の申し出があっ

た場合には、利用日の振替又は還付対応を行うことを、７月１９日

金曜日に市公式ホームページなどで周知しております。実際に、２

０日土曜日、卓球競技を行う予定であった団体から利用中止に伴う

還付申請をいただいている状況です。 

【学校教育課長】先ほど田口委員から御質問のありました市立幼稚園

の預かり時間の周知についてですが、富里幼稚園、浩養幼稚園共に

通常は８時３０分から１４時までとなりますが、市立幼稚園の預か

り保育の拡充により、各幼稚園の預かり時間に差がございます。富

里幼稚園は午前７時から午後７時まで、浩養幼稚園については午前

８時から午後５時までとなり、保護者に対しては、担当課でありま

す子育て支援課から令和６年５月に通知しております。先ほどの募

集要項は、入園資格、人数、願書の交付・受付等の必要事項につい

て記載しており、時間については別にお示しすることとしておりま

す。 

【教育長】そのほかにございますか。無いようですので、その他を終わ

りにします。 

 

９ 閉会宣言 
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  【教育長】以上で、本日の日程は全部終了しました。令和６年度第４回

富里市教育委員会定例会議を閉会します。御協力ありがとうございま

した。 


